
Kivonat Miskolc megyei jogú Város Közgyűlése 

1998. március 26-i ülésének jegyzőkönyvéből: 
 
III-41/53.223/1998. sz. HATÁROZAT: 
 
Tárgy: Közoktatási intézmény hálózat korszerűsítése érdekében 

végrehajtandó feladatok. 
 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta „A közoktatási in-
tézményhálózat korszerűsítése érdekében 1998. évben végrehajtandó 
feladatok” című előterjesztést, és az alábbiakban dönt: 
 
1.) A   Szilvás  utca 39. szám  alatt  működő  tagóvodát 1998.június 30-

ai hatállyal megszünteti. Egyben a Szilvás utca 37.szám  alatt  mű-
ködő  Napközi Otthonos Óvoda és az V. Sz. Óvodai  Gazdasági  
Szervezet  alapító okiratát  az 1. és 2.sz. mellékleteknek megfelelően 
módosítja.  (telephely, alapítási év, feladatellátást szolgáló vagyon, - 
az intézet gazdálkodási jogállása)  

 
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik:  Közoktatási és Közművelődési Osztály 
                                 Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály 
     Határidő: 1998. június 30. 
 
 
2.) Utasítja a Polgármestert, hogy a Szilvás u. 39. sz. alatti tagóvoda  

gyermekeinek elhelyezése érdekében a szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 

 
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik:  Közoktatási és Közművelődési Osztály 
     Határidő:  1998. június 30. 
 
 
3.) Utasítja  a  Szilvás u. 37. sz. Napközi  Otthonos Óvoda vezetőjét – 

mint a munkáltatói jogkör gyakorlóját – a szükséges munkaügyi  dön-
tések meghozatalára. 

 
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik:  Közoktatási és Közművelődési Osztály 
     Határidő:  1998. június 30. 
 
 
4.) Utasítja  a  Polgármestert  az  ingatlan  elvonása következtében 

szükségessé váló költségvetési előirányzatok átcsoportosítására. 
    
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik:  Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály 
     Határidő:  1998. szeptember 30. 



5.) A Közgyűlés a megüresedő  ingatlant a MIK Rt. kezelésébe átadja 
1998. június 30-ai hatállyal, egyben kötelezi a MIK Rt-t, hogy az in-
gatlan őrzéséről, valamint     hasznosításáról értékesítéssel vagy 
bérbeadással gondoskodjék. 

 
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik:   

- az épület átadásában Közoktatási és Közművelődési Osztály 
- az őrzés és hasznosítás vonatkozásában a MIK Rt. 

     Határidő:   
- az épület átadásában 1998. június 30. 
  az őrzés és hasznosítás vonatkozásában 1998. június 30-tól 
  folyamatosan 

 
 
6.)A Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakmunkásképző és Szakkö-

zépiskola főzőkonyháját – a gyermekétkeztetést igénybevevő tanulók 
számának csökkenése miatt – 1998. június 30-ai hatállyal megszün-
teti. 

 
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik:  Közoktatási és Közművelődési Osztály 
     Határidő: 1998. június 30. 
 
 
7.) Utasítja a Polgármestert, hogy a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 

Szakmunkásképző és  Szakközépiskolában az étkezést igénylő gye-
rekek ellátásáról a környező főzőkonyhával rendelkező intézmé-
nyekben gondoskodjon. 

      
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik: Közoktatási és Közművelődési Osztály 
     Határidő:  1998. június 30. 
 
 
8.) Utasítja a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakmunkásképző és 

Szakközépiskola igazgatóját - mint a munkáltatói jogkör gyakorlóját – 
a szükséges munkaügyi döntések meghozatalára. 

      
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik: Közoktatási és Közművelődési Osztály 
     Határidő:  1998. június 30. 
 



 
 
9.) Utasítja a Polgármestert a főzőkonyha megszüntetése következté-

ben szükségessé váló költségvetési előirányzatok átcsoportosításá-
ra. 

 
     Felelős:  Polgármester 
     Közreműködik: Közoktatási és Közművelődési Osztály 
     Határidő:  1998. szeptember 30. 
 
 
10.) Egyetért  azzal, hogy  a  szakképző  intézményekben a közoktatási 

törvény által elrendelt változások következtében  felszabaduló 17 
szakmai, elméleti, és gyakorlati oktatói álláshely megszüntetésre 
kerüljön. 

 
       Felelős:  Polgármester 
       Közreműködik: Közoktatási és Közművelődési Osztály 
       Határidő:  1998. június 30. 
 
 
11.) Egyetért a közoktatási intézményekben a gyermeklétszám fogyása 

következtében az alábbi csoportok, illetve osztályok számának 
csökkentésével: 

 
       Hegyalja utcai tagóvoda 1 csoporttal, 
       Nyitnikék Napközi Otthonos Óvoda 1 csoporttal, 
       Katowice u. 33. sz. alatti Napközi Otthonos Óvoda 1 csoporttal, 
       Kazinczy Ferenc Általános Iskola 1 osztállyal, 1 napközis csoport   

tal, 
       4.Sz. Istvánffy Gyula Általános Iskola 1 osztállyal és 1 napközis       

csoporttal, 
       Szabó Lőrinc Általános Iskola 1 osztállyal, 
       Vörösmarty Mihály Általános Iskola 1 osztállyal, 
       Széchenyi István Általános Iskola 1 napközis csoporttal, 
       Herman Ottó Általános Iskola 1 osztállyal, 
       Pattantyús Ábrahám Géza Általános Iskola 1 osztállyal, 
       Jókai Mór Általános Iskola 1 tanulócsoporttal, 
       Baross Gábor Közlekedési és Postafogalmi Szakközépiskola 1 

osztállyal, 
       Bláthy Ottó Villamosipari Szakközépiskola 1 osztállyal, 
       Eötvös József Szakmunkásképző és Szakközépiskola 3 osztállyal, 
       Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakmunkásképző és  
       Szakközépiskola 2 osztállyal, 
       Szemere Bertalan Gimnázium, Szakközépiskola és Szakmunkás- 
       képző Intézet 3 osztállyal, 
       Diósgyőr-Vasgyári Szakmunkásképző és Szakközépiskola Kollégi-

uma 1 csoporttal 
   



 
       Felelős:  Polgármester 
       Közreműködik: Közoktatási és Közművelődési Osztály 
       Határidő:  1998. szeptember 1. 
 

Kmft. 
 
Dr.Szádeczki Zoltán sk.                                                    Kobold Tamás sk 
           jegyző                                                                        polgármester 
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